
2014届杭州二中高三数学热身考数学试卷（理科）

本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分. 考试时间120分钟. 请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上.

第I卷(共50分)
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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第Ⅱ卷(共100分)
二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分.
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三、解答题：本大题共5小题，共72分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分.
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，则当
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，
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image263.wmf]7
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，解得
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三、解答题：本大题共5小题，共72分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

18.（1）由题意，[image: image265.wmf]()
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的最大值为[image: image266.wmf]2
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． [image: image271.wmf]()
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（2）设△ABC的外接圆半径为[image: image280.wmf]R
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，得[image: image283.wmf]sinsin26sinsin

ABAB

+=

． 
由正弦定理，得[image: image284.wmf](
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，或 [image: image290.wmf]3

2

ab

=-

（舍去）．
19．（Ⅰ）当每次取出的黑球不再放回时， 
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（Ⅱ）当每次取出的黑球仍放回去时，直到取球
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次结束，
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20．解法一：（I）证明：连结
[image: image307.wmf]OC

，  
[image: image308.wmf]\



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image309.wmf]ABD

D

为等边三角形，
[image: image310.wmf]O

为
[image: image311.wmf]BD

的中点，
[image: image312.wmf]AOBD
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[image: image313.wmf]ABD

D

Q

和
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[image: image315.wmf]O
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image321.wmf]2
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[image: image324.wmf]0
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（Ⅱ）过
[image: image327.wmf]O

作
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于
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，
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二面角
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（Ⅲ）解：设点
[image: image344.wmf]O

到平面
[image: image345.wmf]ACD
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点
[image: image354.wmf]O

到平面
[image: image355.wmf]ACD

的距离为
[image: image356.wmf]15
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解法二：（I）同解法一.       （Ⅱ）解：以
[image: image357.wmf]O

为原点，如图建立空间直角坐标系，  则
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[image: image382.wmf]O

到平面
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，
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，
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（2）①当[image: image405.wmf]2
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